6 класс
Контрольная  работа по теме: «Масштаб»

Вариант 1

1. Перевести именованный масштаб в численный

В 1 см – 10 м

В 1 см – 50 км

В 1 см – 200 м

В 1 см – 750 км

2. Перевести  численный масштаб в именованный

1: 10000

1: 750000

1: 30000

1: 100000

3. Учащиеся прошли на север 5000 м.

Начертите маршрут движения с помощью масштаба в 1 см – 1км.

4. Определите масштаб плана, если дорога длиной 5 км на нем имеет длину  20 см.
5. Карту какого масштаба вы будете использовать, чтобы изучить планировку города Москвы

А) 1: 1500000

Б) 1: 3000000

В) 1: 6000000

6 класс

Контрольная  работа по теме: «Масштаб»

Вариант 2

1. Перевести именованный масштаб в численный

В 1 см – 100 м

В 1 см – 25 км

В 1 см – 900 км

В 1 см – 1 км

В 1 см – 350 км

2. Перевести  численный масштаб в именованный

1: 250000

1: 1000

1: 25000

1: 1000000
3. Начертите прямоугольник 15 км на 30 км в масштабе в 1 см 5 км.
4. В каком масштабе расстояние 30 км соответствует 3 см:
А) 1: 1000000

Б) 1: 300000

В) 1: 10000000

Г) 1: 30000000

5. Какой масштаб мельче

А) 1: 85000

Б) 1: 8500

В) 1: 850000

Г) 1: 850000000

Ключ для проверки:
Вариант 1
1. 1:1000

1:5000000

1:20000

1:75000000

2. В 1 см – 100м

В 1 см – 7,5км

В 1см  - 300м

В 1см – 1км

3. Отрезок длиной 5см, изображенный на С

4. 1:25000  в 1см – 250м

5. А

Вариант 2

1. 1:10000

1:2500000

1:90000000

1:100000

1:35000000

2. В 1 см – 2,5км

В 1 см – 10м

В 1см  - 250м

В 1см – 10км

3. Ширина – 3см; длина – 6 см

4. А

5. Г

